8.21 SUNDAY \$425 9:1-10

只有大祭司進到聖幕的內層·但每年也只有一次·每次都得帶著血進去·為自己和人民因無知而犯的罪獻給上帝。聖靈藉著這些安排來指明·只要外層的聖幕還在的時候·那通往至聖所的路就不開放。外層的聖幕象徵現今的時代·這就是說獻給上帝的禮物和祭品都不能使敬拜的人內心完全。這些只牽涉到飲食和不同的潔淨儀式罷了·是屬於外表的規例;它們的功效只到上帝改革一切的時候為止。(來9:7-10)

教會,突破吧!

希伯來書的作者提及舊約敬拜禮儀與聖幕,然而禮物和祭物,並不能使人得以完全,因為這些不過是屬肉體的條例;而聖幕雖有敬拜神的功能,卻只有祭司們有資格進出聖幕,人民被隔絕在外。作者想談的是,舊約中敬拜條例與會幕的功效,有諸多不完全,框架了人與上主的關係和互動。

如今的教會已無需遵守這些條例,應該盡力讓更多人能直接認識福音與敬拜上主。 屏東中會新園教會在去年中旬疫情爆發、配合防疫暫停實體聚會期間,而開辦線上查經 班並持續至今,教會牧師張智誠表示,「查經是我們的本份。」認識上帝話語是信仰基 礎,哪怕今天只有1個人,他也願意陪伴。

疫情當中,教會主動尋找新的機會傳福音,陪伴人們找到力量,教會也因著能突破困境服務他人,而有宣教的機會和事工發展的信心。教會要勇敢尋求突破,歡迎更多人都來認識主。

新園教會查經班 走入網路與客廳





屏東中會新園教會開辦查經班,牧師張智誠鼓勵年長會友,「生命走到哪天,就讀經、禱告到哪天」,也提醒教會配合政府規定,「相信上帝有美善的旨意。」(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

引領人的主,求祢使我突破舊有思維, 看見傳福音的新契機。奉耶穌基督的名祈 禱,阿們。